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— Freigabe Solarkreis

S1 T.SolarKolul Kollektortemperatur

Signal - Ubernahme Referenztemperatur (Schaltausg.)
T.Boiler.ul — Begrenzungstemperatur

Solar - Boilerladung

SOLAR1

MAX. Begr. [—
Solarkr. EIN f——@

Logikfunktion

— Freigabe Logikfunktion

S1 T.SolarKol.ul
S7 T.Pufferul

Solar - Pufferladung

Solarregelung
Bez ]

Eingangsvar.:

Referenztemperatur (Schaltausg.)

Begrenzungstemperatur

TY|

i] Solarvorrang

Eingangsvariable 1

Eingangsvariable 2

Freigabe Solarkreis MAX. Begr. [—
Kollektortemperatur Solarkr. EIN

Eingangsvariable 3
— Eingangsvariable 4
—| Eingangsvariable 5
—| Eingangsvariable 6

Ergebnis
(Schaltausg.)

inv. Ergebnis [—
(Schaltausg.)

— Freigabe Zahler

— Freigabe zahler

BETRSTDZ.1

Zahlerstand
Eingang 1

—] Eingang 2
— Eingang 3
—] Eingang 4
— Eingang 5
—| Eingang 6
—{ zahlerriicksetzung

Eingangsvar.: Ausgangsvar. |

Zahlerstand

—|A2 P.SolarPuffl

Freigabe Solarvorr.
Solarstrahlung
SOLAR1

SOLAR2

Spilvorgang
(Schaltausg.)

Eingang 1
Eingang 2
Eingang 3
Eingang 4
Eingang 5
Eingang 6
Zahlerricksetzung

Netzwerkvariablen Ubergeben

>N1 DIGITALLT NWK:2 NWA:1

i Logikfunktion |
Freigabe Logikfunktion
Eingangsvariable 1
Eingangsvariable 2
Eingangsvariable 3
Eingangsvariable 4
Eingangsvariable 5

Ergebnis
(Schaltausg.)

inv. Ergebnis
(Schaltausg.)

Eingangsvariable 6

A5 _M.Puffer.o/ml

S5 T.Puffer.ol

ariable
N17 ANALOG1 NWK:3 NWA:1

e angsvariable
N18 ANALOG2 NWK:3 NWA:2

>N17 ANALOG1 NWK:2 NWA:1 |

Signal - Ubergabe >

T.Boiler.ul

Signal - Ubernahme
Solarp.WW.1

S13 T.Raumb

Netzwerk - Ausgangsvariable

N19 ANALOG3 NWK:3 NWA:3

S14 T.RaumSoll5

erk - Ausgangsvariable
N20 ANALOG4 NWK:3 NWA: 4

Ne erk ariable
N1 DIGITALT NWK:3 NWA:1




Pumpe lauft zu kurz
= Fehler Ausdehnungsgeféass

[Bez:] MINLAUF1

— Freigabe Timer

S15 P.Hauswasserl Triggereingang

—] Tastverhéltnis

Timerausgang
(Schaltausg.)
inv. Timerausg. [~
(Schaltausg.)

Pumpe lauft zu lange
= Fehler Saugleitung oder Pumpe

[Type:

@— Freigabe Timer
— Triggereingang (AUS)
— Tastverhéltnis

[Bez:f VERZG.1

Timerausgang

=

ypel] Logikfunktion
[Bez:j uND1

Eingangsvar.: .
Freigabe Logikfunktion Ergebnis

Eingangsvariable 1
Eingangsvariable 2 (inv.)
Eingangsvariable 3
Eingangsvariable 4
Eingangsvariable 5
Eingangsvariable 6

(Schaltausg.)

inv. Ergebnis [~
(Schaltausg.)

Meldung

— Freigabe Meldung (AUS)

(Schaltausg.)
inv. Timerausg. |~
(Schaltausg.)

=

ype:
[Bez:}] BETRSTDZ.5

— Freigabe Zahler

Eingang 1

—| Eingang 2
— Eingang 3
—| Eingang 4
— Eingang 5
—| Eingang 6
— Zahlerriicksetzung

Zahlerstand |~

Meldung aktivieren
—{ Meldung Iéschen

IMeldungs-Type:] STOERUNG
Meld.-Ursache:

Meldung aktiv

Meldung

Freigabe Meldung (AUS) Meldung aktiv
Meldung aktivieren

Meldung l6schen (AUS)

Ausgang wird bereits von der Meldung gesetzt

A12 V.Ortswasserl



Pufferlberhitzungsschutz

ype:} Vergleich
[Bez:f] VERGL.3

— Freigabe Vergleich

S7 T.Puffer.ul Wert a

S9 T.Schotterspl

— Wert b

Wa > Wb + diff
(Schaltausg.)

Wa < Wb + diff
(Schaltausg.)

A7 __P.Schotterspl

Frostschutz fir Fussbodenheizung

im Wintergarten

Vergleich
=

— Freigabe Vergleich

S11 T.Fussboden9 Wert a

— Wert b

Wa > Wb + diff [~

(Schaltausg.)

Wa < Wb + diff

(Schaltausg.)

[Type:

Bez |
Freigabe Zahler
Eingang 1

Eingang 2

Eingang 3

Eingang 4

Eingang 5

Eingang 6

Zahlerricksetzung

Zahlerstand

Freigabe Zahler
Eingang 1
Eingang 2
Eingang 3
Eingang 4
Eingang 5
Eingang 6
Zahlerricksetzung

Zahlerstand




